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Circular 
 

9 October 2023             
Circular No: 95 
 
 

Subject: “Digital Tax Office” application developed by Turkish Revenue 
Administration has gone live.  
 

The procedures and principles regarding the "Digital Tax Office" application, developed by 
the Turkish Revenue Administration (TRA) in order to combine the services provided in 
electronic environment under a single roof, are determined by the Tax Procedure Law (TPL) 
General Communique numbered 552 published in the Official Gazette dated 7 October 2023.  
In this framework;  
 
-  Persons who have a user code and password, an e-Government password and those who 
obtained a password within the scope of the above Communique before October 9, 2023 will 
be able to benefit from Digital Tax Office services. 
 
- Some of the transactions that can be performed through the Digital Tax Office are listed 
below: 
 
a) Requesting debt payment and debt status letter. 
b) Obtaining a taxpayer status letter. 
c) Submitting a petition stating that MPHB (Withholding and Premium Service Declaration) 
will not be given or the period change. 
ç) Tax identification number verification/inquiry. 
d) e-Tax plate inquiry. 
e) Tax identification number verification or potential tax identification number inquiry for 
foreigners. 
l) Requesting an advance ruling. 
 
- Services offered through applications such as Interactive Tax Office and Internet Tax Office 
will be transferred to the Digital Tax Office within a certain plan and offered through this 
System. 
 
Applications such as Interactive Tax Office, Internet Tax Office, Instant Declaration System, 
Ledger-Declaration System, e-Declaration, which can be accessed using a user code and 
password, can be accessed through the Digital Tax Office. 
 
The communique has entered into force on its publication date (October 7, 2023). 

Our explanations provided above include general information on the issue. No responsibility can be claimed against EY and 

Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. due to the implications arising from the context of this document or emerging with 

respect to its context.  

 
 
 

Best Regards, 
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